11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.10.2009 09:47:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.10.2009 13:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111257/answer/111258




YBaxxaemas Earenusi! AGakTan 3aMeHUTh MOXKHO, HO ITpelapaToM Apyrou rpymnnsl. Ho Bce paBHO Ha
BpeMs JleueHus pebeHKa Haflo IepeBeCTU Ha MCKYCCTBEHHOE BCKapMJ/IMBaHUE, MOJIOKO CI[€KMBATh,
IIOTOM OTISITh OymeTe KOPMUTh IPyabio. Hu4uero cTpairHoro 3a 5-7 gHel He MPOU30UgeT. Yoayu.



